CXEMA STAXA

2 ITAX
Cohuas nowaas : ‘
‘ TN KBAPTMPE : FNOUA/R REAPTHRE + ?]lﬂgnui:ﬂb NpurMauanue
27 (nnowy, Bani. c ko3(A.)
OAHOKOMHATHBIE KBAPTHPE ! ) _
234 : 40,71 + (1,90} = 42,61 16,20
235 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
237 : 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
DBYXKOMHATHLIE KBAPTHRS §
233 60,20 + (1,26) = 61,46 25,43
236 61,79 + (2,28) = 64,07 35,09
238 60,98 + (2,90) = 63,88 35,92
N kBaptip-| [3,12 m2
233,239,245~ __ il e 3 3TAX
! T e AT B ' OBWan NNOWAAL
) . Tlf'.l.l"l KE2PTUDEL ANOLAAL BADTAPH + ?:%nfgﬂh fpyimMeyaHue
Y Trem e gt i ' (nnoty, Bank. ¢ koztd.)
N keapr o ORHOROMHATHEIE KBAPTHPL) )
234, 240 240 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
———— =11 241 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
/f"/ 243 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
[BYXKOMHATHEIE KRAPTUPL &
1 \ 239 60,20 + (1,26) = 61,46 29,43
. — i 2472 61,79 + (2,28 = 64,07 35,09
i 1
O 244 60,98 + (2,90 = 63,88 35,92
_ _ 4 ITAXK
) : Otwas nnowagb
?iago 1:122) WM KBAPTURLI NJoWaAs KBAFTHPS + ?}%ﬁgﬂb Npureyatie
: (nnout. Gank, c kazgah.)
OpHOKOMHATHBIE KBAPTHPD! @
246 40,71 + {1,80) = 42,61 16,20
247 40,71 F (1,90) = 42,61 16,20
249 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
A BYXKOMHATHBIE KBARTUPE &
N2 keapt 745 ‘ 60,20 + (1,26) = 61,46 35,43
/,’_/ // 235, 241, 248 61,79+ (2,28) = 64,07 | 35,08
250 ' . 60,98 + {2,90) = 63,88 35,52
N2 keapTup N2 keapTup | (T POV & IEPRRYSS
237, 243, 249 236, 242,248 [ll312m2 [} - o 1620m2 AT
| efin AN
e CEKLMSA 1
18,59 M2 .
— u/—ll 0
= ! STaK NQ 2, 3, 4
—— e — . = Ha oTmeTke +3.600, +6.600, +9.600




LI

120,54 M2 5

_/

0]

N2 kBapTvp
175, 179, 183

N keapTup
174, 178, 182

b

21,09 M2

-

lreslcog kv

CXEMA STAKA

2 3TAK
THN KBAPTHPSI gﬁgﬁg‘u ‘IlnP?Bué‘l?#apbt + ﬁ;ﬁ&gp{b Mprmedatue
(nnew,. Gank, ¢ koadd.) :
OaHOKOMHETHsIE KBAPTUPLI
175 ' 40,07 + (2,49) = 42.56 21,00
[BYXKOMHATHEIE KRADTUPL!:
173 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
174 57,74 + (2,39).= 60,13 33,89
TpexxoMHatHbie KsapTUpbl:
176 B5,43 + (1,87) = 87,3 48,43
3 3TAX
TUN KBapTHphl g%llf‘:n O i + ?‘Iif'j;’:)nu?ggh FipuMeqanme
{nnow. Gank. ¢ koagd.)
OnHOKOMHATHRIE KBAPTHPAL
179 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
BBYXiOMHaTHLIE KBAPTHPLI:
177 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
178 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
TPEXKOMHATHbIE KBAPTUPLI:
180 85,43 + (1,87) = 87,3 48,43
4 3TAN
TN KeapTHpPE! ﬁ’nﬁéuﬁé’ﬂﬁ’}?élégﬁﬁpu . ﬁ%ﬁé‘gb MpuMeyate
(nnow, 6amc, ¢ koadi,)
OpHOlaMHETHbIE (BapTUPbL: '
183 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
AByXitOMHaTHEIE KBBPTHPLL:
181 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
182 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
TPeXKOMHATHEIE KBaPTHDbL:
1B4 85,43 + (1,87) = 87,3 48,43

CEKLINS 2
Stax N2 2, 3, 4
Ha oTMeTtke +3.600, +6.600, +9.600




N2 KpapThp

N2 keapTrp
114, 118, 122

CXEMA 2TAXKA

115, 119, 123
L

T od

P

- _),"; - {’- g_x' vt

L]

2 3TAX
Thn KB2PTHPSLI gggijgnrgﬂfaualgﬁ;pbl . ﬁ%ﬁggb FlpuMedanve
{rnow,. Sank. ¢ koapd,)
OpHOKOMHATHEIZ KBapTHRbI:
114 40,07 + (1,76) = 41,83 21,09
FByXICOMHETHBIE KBApTHPLL
115 57,74 + {4,.33) = 62,07 .| 33,89
116 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TPexKoMHATHBIE KBAPTWDLI: -
113 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44
i= 3 3TAX
TN KBAPTHPI gﬁg’-ﬁgﬂ:’}?ﬁgﬂ:w + %l%ﬁlgﬂh MpvMevaHve
(nnowy. Gank. c kosdd.)}
QOHOKOMHATHBIE KBAPTUPLI:
1i8 40,07 + (1,76) = 41,83 21,09
AByxxoMHaTHbLIE KBAPTUPLI
119 57.74 T+ (4,33) = 62,07 33,89
120 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TPEXKOMHATHLIE KBADTUPHI: '
117 8543 + (6,18) = 91,61 48,44
e
4 3TAXK
TWN KB3APTHPS ggcl,uj;lﬂ rnlnicu:é;a#ﬁpu . muonﬁg‘qb MpumMeyaHie
{nnol, Gank, c kazdh.)
OHOKOMHETHBLIE KBAPTHPLI:
122 40,07 + (1,76) = 41,83 21,09
JEYXKOMHEATHEIE KBAPTUPLL
123 57,74 + (4,33) = 62,07 33,89
124 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TPEXKOMHATHBIE IKBAPTUPEL:
121 85,43 + (6,48) = 91,51 48,44
1

21,09 M2

[| {
1 I

CEKLINS. 3
Staxx N2 2, 3, 4

Ha oTMeTKe +3.600, +6.600, +9.600




CXE MA DTAXA

Obmas nnowagb 3
Tun keaptupbl ANOLUAAD KBARTHDBI + n%ﬁg,qb Mpumesanne
(nnow. Bank. c koadd.)

2 3TAX

OAHOKOMHATHBIE KBAPTHPHI;

54 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
[ABYXKOMHATHIE KBAPTHPHE: .
By
- 55 57,74 4+ (2,39) = 60,13 33,89
: = 56 65,51 + (1,54)= 67,05 35,62
3,73 M2, (1,67 M), TPEXKOMHATHEIE KBapTHDEI:
— —— 53 85,43+ (L,87) =8730 | 4844
] 3 3TAX ,
Qbwan nnowags ¥
THO KBapPTHPDI RNOLIEMS KaapTHpL + I)_I%nuilgnb MpumesaHve
{nnow. Gank, c kosthdp.)
OBHOKOMHATHLIE KBAPTHPRL:
58 40,07 + (2,49} = 42,56 21,09
HByXKOMHaTHRIE KEaPTHPEI:
59 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
60 65,51 ++ (1,54) = 67,05 35,62
"2 TpexkoMRaTHLIE KBAPTHPE:
57 85,43 + (1,87) = 87,30 48,44
-~ -~
N% kBapTHp N? ksapTip 4 3TAXK
55, 59, 63 54, 58, 62 OBWan nrows ‘
b
5 TN KaapTHpkt PAOLIA5 KEAPTHpE + %i%nﬁgﬂb MpuMeYaHHE
{nnotw. Bank, ¢ koadd) .
OnHOKOMHETHLIE KEAPTHPbL:
62 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
[ByXKOMHATHbIE KEPTUphI:
63 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
64 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
- TpEXKOMHETHEE KBapTHPL:
61 85,43 + (1,87) = 87,30 48,44
!

L

; =
4,98 M2 (2,49 M2)

CEKLINS 4
JTax N2 2, 3, 4
Ha oTMeTke +3.600, +6.600, +9.600

WA e




CXEMA 2TAXA

2 OTAR¥ '
J' — : [ TUN KBAPTHPSI ' ' OBwan nnouaab Hunas INpumesatie
' (nou, Game. ¢ kospepy | "OUEAR
j - OnHOKOMHATHEIE KBAPTUPEL
il ) ' 3675 7 (154) = 38,33 1718
: ABYXKOMHETHEIE KBAPTHREL
3 60,60 + (2,10) = 62,79 27,59
1] 4 56,50 + (2,19) = 59,09 27,22
TPEXKOMHETHBIE KBAPTHPL: '
1 86,64 + (2,77 = 89,41 43,54
} l
3 3TAX
L Tun KeapTUpkI g)f?gﬁgnlngaual?oﬁpbt + ﬁ%ﬁg,qa - | Npumeuanue
N2 KEapTvp - ™\ =. {nnow. Gani. ¢ kozdip.)
15,9 O HOKOMHATHLIE KBAPTHLI:
] 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
jlj JIBYXKOMHETHLIE KBAPTHPL:
7 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
8 56,90 + (2,18) = 55,09 27,22
TReXKOMHATHBIE KBAPTHRLI:
Ne I(BB]JTMFT 5 86,64 + (2,77) = 83,41 43,94
// ‘/// 2,6,10 g 5,54 2
: 3] Y u ' 4 3TAX
N2 keapTvp 3,07 M2 (1,54 M2) . | TN KBAPTHPKI Eﬁé‘*ﬁgﬂlﬂﬁﬁg@% obi I)T!%nfgﬂb Mpuneyanie
il 3,7, 11 i = {nnoul, ank. ¢ kompd.)
- OAHOKOMHATHEIE KBAPTWPLL:
i0 36,75 + (1,54) = 38,33 17,16
DBYXHOMHATHbIE KEADTHPSL
11 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
12 56,50 + (2,19) = 59,09 77,22
TPEXKOMHATHEIE KBAPTHPLI
5 86,64 + (2,77) = BG,41 43,94

= i === CEKLINST 5
D1axk Ne 2, 3, 4
Ha oTMeTKe +3.600, +6.600, +9.600




CXEMA STAXA

53TAX .
i THN KBAPTUPS! g}%‘uﬁ?ﬂﬂ%ﬁ%ﬁpm + MKunas TpuMeYaHmea
N {nnoly, Sank. ¢ koadd.) nnoi@zs
‘ . ORHOKOMHATHEIE KBEPTHPLI ;
252 ' 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
253 40,71 + {1,50) = 42,61 16,20
755 TAD,45 + (0,89) = 41,34 | 18,59
LIBYXKOMHETHBIE KBADTHRLI ;
751 60,20 + (1,26) = 61,46 29,43
254 61,79 + (4,28) = 64,07 35,05
; 756 60,98 + (2,90) = 63,88 35,92
N9-keaprip:.| | 312m2 .
251; 257,263 i J—— N E SRR Y o L 6 ITAK
P T
ey PRS- Tin KBAPTUPLI g?g—‘ui’gﬂ';’i?ﬂlgg@;pm + Hunan MpHmMesaH1e
a 1 {nnow. Sank. ¢ koath.) ruiouaAe
A 2(535‘5;5!3; mp ;4 23 ORHOKOMHATHEIE KBAPTHDHI :
i - : 16302 758 : 40,71 + (1,30) = 42,61 16,20
______ L - Y 259 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
// 7,80 W2 B N 261 40,45 + (0,89) = 41,34 | 18,59
FlBYXIOMHETHEIE KBAPTUPH! |
~ 257 60,20 + {1,26) = 61,46 29,43
: i ' 260 61,79 + (2,28) = 64,07 35,09
O 262 60,98 + {2,90) = 63,88 35,92
L N ‘T;r"";“‘J —— 7 3TAXC
K Bl : ) OBWaR Niowags
~ : Tvn KBapTUPSI nnolm l(ﬂmamﬂpbl + m%nu?;qb NpHMedative
{nnow. Gank. ¢ xoadd.)
OpaHOKOMHATHELE KBaPTHUPLI &
264 40,71 + {1,90) = 42,61 16,20
265 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
B \ 367 40,45 + (0,89) = 41,34 | 1859
e KBathmp DBYXKOMHBTHBIE XBRPTVPI |
253, 259, 255 | ' Tl 263 60,20 + (1,26) = 61,45 29,43
Z l/,/ // 1 7,60 12 266 61,79 + (2,28) = 64,07 35,08
\,f 268 60,98 + (2,90) = 63,88 35,92
N2 kBapThp - N2 xkeaptvp e PR
255, 261, 267 254, 260, 266 1620M2 Ty o b
h T -y e ——Ter
\.[’ ‘
5,84 m2 C_“T's“ Lol
|
L/
= i
5w ] CEKUMA 1
1 1 '
& Stax N2 5, 6 , 7
o 2,58 M2 (0,89 M2) 11,48 m2
e , I [

Ha oTMeTke +12.600, +15.600, +18.600




L BOEM2GAND

N\
s

)

CXEMA STAXA

47202+

&

.

fo

KBapPTVP

187, 191, 195

4

==

‘lT

21,09 M2

5 3TAX .
Tun KBAPTHPb gggﬁggg’}?ﬁgﬂ;pbl + l}'ll%nuig,qt, MpHMEHaHKE
(rnnow. Gani. ¢ xoadid.) :

OpHOKOMHATHBIE KBAPTHPEI |

187 40,07 + (5,42) = 45,49 21,09
DayxroMHaTHEIE KBApTUPE! | ;

185 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62

1B6 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
TpexxoMHaTHEIE KBapTUDH &

188 85,43 + (4,90) = 90,33 48,44
6 STAX
Tuni KeapTupsl gggﬁgﬂmﬁégﬂﬁpu . ﬂéﬁgnb MprMesaHe

’ {nnow. Gank, ¢ koadid.)

OnHOKOMHATHEIE KEQRTUPE |

191 40,07 + (5,42} = 45,40 71,68
[BYXHOMHATHEIE KBAPTHPRI ’

189 E5,51 + (1,54) = 67,05 35,62

190 57,74 + (2,39} = 60,13 33,89
TPEXOMHETHbIE KBEPTHPS |

152 85,43 + (4,90) = 80,33 48,44
7 3TAK
Tuit KBapTwpk! gggﬁ;ﬁ”ﬁﬁg@ﬁw + ﬁ%ﬁgnb Mpymedaine

(nnot, Hank. ¢ koadgxh.) :

OnHOKOMHETHBIE KBRDTUPLI &

195 40,07 + (5,42) = 45,49 21,09
FBYXKOMHATHBIE KBAPTUPG! &

193 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62

= 194 57,74 +(2,39) = 60,13 33,89
TPEXKOMHATHbIE KBAPTHPA
o= 196 85,43 -+ (4,90) = 90,33 48,44

10,84 w2 (5,42M2)’

CEKLING 2
STaxx N 5,6, 7

Ha oTMeTke +12.600, +15.600, +18.600




|

CXEMA STAXA

N? ksapTvp
126, 130, 134

CEKLINA 3
STax N 5,6,7

Ha oTMeTke +12.600, +15.600, +18.600

53TAX
O6ias nnowaab
. THN KBAPTHPLI NAGWAGL KBAPTHPH + %}%nuilgﬂb MNpuMeyaue
, NI It (rnnow. 6anx. c kozdid.)
B - OpHOKOMHATHBIE KBAPTUPI ; '
' 126 30,07 + (1,76) = 41,83 71,08
OBYXKOMHETHBIE KBEPTUPEL ! =
127 57,74 + (4,33) = 62,07 33,89
128 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TpexHoMHaTHEE KBAPTUPH! -
, 125 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44
|
6 3TAXK
Obwana nnowanb
Turt KeapTUpPLl ANOWLAAL KBAPTUPI + ﬁ%ntﬁgnh MNpuMeyatme
: (nnow. Bank, c koadip.) -
OpHOKOMHATHBIE KBAPTHREI |
1130 40,07 + (1,76) = 41,83 21,09
[BYXHOMHETHbIE XKBAPTUPL! ©
131 57,74 + (4,33} = 62,07 33,89
132 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
] TpexKoMHETHbIR KBAPTHPSI |
| -~ 129 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44
7 3TAX
e OBwan nnowasb
Tl KBapTUPLI ANOLIAAb KBAPTHPL + ﬁ%ﬁgﬂb FpumeyaH1e
(nnow. Gani, ¢ Koahd.)
OfHOKOMHETHBIE REAPTHPGI ©
134 40,07 + (1,76) = 41,83 21,08
[BYXKOMHETHbIE KBApTWPS &
135 57,74 + (4,33) = 62,07 33,89
136 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TpexKoMHaTHbLIE KBAPTHPE! !
, 133 B5,43 + (6,18) = 91,61 48,49
1
. 21,09m2
- f




[TT

N2 keapTup
66, 70, 74

21,09 M2

10,84 M2 (5,42 142)

CXEMA STAXA

et DR P

5 3TAX
O6wan nnowaak
TWM KBAPTUPE nioLiAAk KBApTHRb! + ﬂ%ﬁgﬂb ﬂpHMEq;Hwe
{nnow. Bank, ¢ Koahd.)
OfHOKOMHATHLIE KBApTUPLI |
66 o 40,07 + (5,42) = 45,49 21,09
[T E— R ———"
~HByxioMHaTHEIE KEAPTHPHL | :
67 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
68 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
TpexioMHaTHRIE KBAPTHREI !
65 85,43 + (4,90) = 90,33 48,44
6 2TAK
Qbigasa nrowask
Twn KBapTHpS!  ONOUaAE KBaRTHR! + _ %}%ﬁgﬁb MNpuMeyaHne
(nrow, Bam, c kozchd,)
OfHoKOMHETHEE KBAETUPS! !
70 40,07 + (5,42) = 45,49 21,09
ABYXKOMHATHBIE IKBAPTHPLI &
71 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
72 65,01 + (1,54) = 67,05 35,62
TPEXKOMHATHEIE KBAPTHPSI &
[ 85,43 4 (4,90) = 80,33 48,44
7 3TAK
O6uwan nnowasb
TWN KBapTHPhI AAOLAAb KBARTHEEL + %!;vg:ggﬁb MNpHMevaHue
(nnow. Banic, ¢ xosdd.)
OAHOKCMHETHBIE KEAPTHPH
74 40,07 + {5,42) = 45,49 21,05
JBYXKOMHATHEE KBAPTHPLI |
75 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
76 65,51 + {1,54) = 67,05 35,62
TpexKoMHATHLIE KBARTHPEI |
73 B5,43 + (4,90) = 90,33 48,44

CEKLIAA 4
Stax N@ 5,6, 7

ha oTMeTKe +12.600, +15.600, +18.600




5 3TAX .
06iaa nnomasb ’
Tun RBRPTHPE AAOWAAL KBAPTHpS! + ﬂ%ﬂuiigﬂb TTpyMeqaHme
; T = i T — (rnow, Bank, ¢ Koap@.)
I 1 { 1 - B
R --1-4 w0 'I; 1 2,71M2 (136 12) OpHOKOMHATHEIR KBAPTUPI |
00 R 7 = | PR 1 - 36,79 + (1,54) = 17,1
= R ] g 4 s (1,54) = 38,33 /16
o Lot T N\ [JBYXKOMHETHbIE KEBPTHPSI & .
e : 5 60,69 + (2,10) = 62,79 77,50
@ B 16 56,90 + (2,19) = 59,09 27,22
= TpeXKOMHATHEIE KBAPTUDE * i
SRR 13 86,64 + (2,77) = B8 A1 43,94
e NEE -
) 2,154
i I D RETRAOES O OBitan fnowags
] = el TWN KBAPTUPL] FROLA i(Bapﬁld;}'bl + ﬂ%ﬁgﬂh NpvmMevaHme
O i — (nnows. Bani. © kosdip.)
S N° L L OfHOKOMHATHBI2 KEAPTHPL !
= NE KBapTHe
/ ‘_\ 1317 p’zrlp - 18 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
. Bt f‘::.r_r‘-f_ L
\ e [BYXKOMHATHBIE KBAPTUPEI
=T 19 60,60 + (2,10) = 62,79 27,59
@ 20 56,90 + (2,19) = 59,09 27,22
O *H6n TpexitoMHaTHBIE KBAPTUPE :
17 86,64 + (2,77) = 89,41 23,94
- Ng KBap—er 17,16 M2 7 aTA)K
: Oban nnowaak
/J i} }14, 18, 22 TN KEZPTHEL PG 1AD + %i%rﬁgﬂb Ipumeyarme
' i £ (nnow. Gank. c koatd.,)
3,07 12 (1,54 M2) OAHOKOMHATHLIE KEBRTHPEI
- i 22 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
HABYXKOMHATHBIE KEAPTWPbI |
23 60,69 + (2,10} = 62,79 27,59
24 56,90 + (2,19) = 55,09 27,22
TPexKoMHaTHbIE KBAPTHPhI 1
i | . 86,64 + (2,77) = 83,41 43,99
T ,u :’ AT
N
- -

STaxk N 5,6, 7
Ha oTMeTKe +12.600, +15.600, +18.600




1

- CXEMA DTAXA

8 ITAX
Cen : 0bwan nnowags :
Tun KeapTHpsl . AROWAL KBAPTHRH + m%nuignb MpHMeqaHHe
{(nriou. Gank, c koagd.)
OAHOKOMHETHEIE KBEPTHPI !
270 - 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
271 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
273 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
FIBYXKOMHETHBIE KBAPTHPLI 1 ‘ )
269 60,20 + (1,26) = 61,46 28,43
272 61,79 + (2,2B) = 64,07 35,09
274 60,98 + (Z,50) = 63,88 35,92
- {z'_.d’-i; 3"—.
8 3TAXK
JEEL o g O6uan nnowaab
; Tun KEapTYpE AROLaAL IBAPTHDE + %l%nuigﬂb MpnMesaHe
1 ' {nnoly. Bank. ¢ koadh.)
5"30*(523?& | O OHOKOMHATHLIE KEARTHPY ¢
11— P 776 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
- = | 277 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
goomz | [ — 779 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
\ JIBYXKOMHETHBIE KBapTUPLI :
‘ é’ 275 60,20 + (1,26) = 61,46 29,43
b ) o) 278 61,79 + (2,28) = 64,07 35,05
' ‘3,80 M2 280 60,98 + (2,90) = 63,88 35,92
(_1,90_ M2)
3B0M2
(1,90 12).
L
il
271, 277
N2 KeapTip IR |
272, 278 - 16,20 M2
=
18,59 12 CEKLIAA 1
= Jm'.
- Staxk N2 8, 9
\\ 2,982 (0,89 M2)
T —_— .
Ha oTMeTKe +21.600, +24.600




CXEMA 2TAXA

T . 8 3TAX

bﬁman nrowab '
TN KBaPTHRAI ANOWAaAs KEAPTHPbL + ﬂ;’éﬁgﬂh MpUMeviaHKe
{nnow. Bank, c koadd.)
OfHOKOMHATHBIE KBAPTHPEI '
199 : 40,07 + (542) = 45,49 21,09
e HABYXKOMHATHLIE KBAPTHPLI ‘
197 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
R 198 . 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
) "‘-Equ;ﬂ.‘z (.3.93151?} B TpexXKOMHATHLIE KBEPTHPSL ¢ :
200 85,43 + (9,24) = 94,67 48,44
9 ITAX
Q6wast nnowaas
Twn KBapTURhI (ROWaAE KEAPTHPS! + ﬁgﬂ{’ﬂgab MNpHMedaHue
(nnow. anik. ¢ koapd.) :
OAHOKOMHETHLIS KBAPTUPSI ! '
e 203 40,07 + (5,42} = 45,49 21,09
ABYXIKOMHETHBIE KBARTHPbI
201 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
202 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
TpexKoMHATHELE KBapTHPLE |
\E 204 85,43 + (9,24) = 54,67 48,44
N2 KeapThp
199, 203
E
Zovi

3,46 M2

1,14 m2 @H

21,69 M2 /]

10,84 42 (5,42 12)

CEKLING 2
STaX N2 8, 9
Ha oTMeTke +21.600, +24.600




CXEMA STAXA

83TAX
O6Was rouaEth . '
TN KBapTUpkI _ [nowagL KBapTHPb! + l}_mﬁaﬂﬂb Fp1MeuaHue
{nnow. Bank, ¢ koatp.)
OpHOKOMHETHLIE KBAPTWPRI &
—— e 138 . 40,07 + (1,76) = 41,83 71,05
ESUR JlByXKOMHETHLIE IEapTUPE 1
139 57,74 + {4,33) = 62,07 33,89
140 65,51 + {1,31) = 66,82 35,62
TPEXKoMHATHbIE KBapTUPGI 1 -
. 137 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44
|
9 3ITAXK
O6iwan nnowank
Ty KBARTUPEI ANDLLEb KBapTAps + ﬁ%ﬁggb MNpuredanue

{nnot, Bani. c koadih.)

CpHO*OMHATHRIE KESRTUPL

142 40,07 + (1,76) = 41,83 21,09
JBYAROMHETHEIE KBADTHRL! §
143 57,74 + (4,33) = 62,07 33,89
144 85,51 + (1,31) = 66,82 35,62
- | 1 TPEXKOMHATHEIR KBAPTHPLE |
? E ﬂ = 141 85,43 -+ (6,18) = 51,61 48,44

N9 KBapTup
138, 142

21,08 M2

[ |
1 i

CEKLINA 3
JTaxk N2 8, 9 |
Ha oTMmeTKke +21.600, +24.600




P

g

CXEMA 3TAXA

8 2TAK
Thn KeapTHphl gggﬁé‘ﬂ“h”gggﬂ;pbl + l)_lKnbgLfigﬂb [pUMeYaHHE
{nnow. Bank. ¢ kozthdh)
OAHOKOMHATHLIE KBAPTUPSI :.
78 40,07 + {5,42) = 45,49 21,09
[BYXIGMHETHEIE KBAPTUPLI :
79 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
a0 65,51 + (1,54) = 67;05 35,62
TPEXKOMHETHRIE KBapTHPS
= 77 85,43 + (0,24) = 94,67 48,44
9 ITAX
TUN KBapTUPH! ggé“ﬁ;‘n‘lﬁ?gggﬂ;ph[ + %&%ﬁgﬂb MNpHredaHme
1 (nnow,. Sank. c koadd.)
OHOKOMHATHEIE KESPTUPH :
82 40,07 + (5,42) = 45,45 21,09
[BYXHOMHETHbIE KBRPTUPHI &
E 63 57,74 + (3,39) = 60,13 | 34.69
= B4 65,51 + (1,54} = 67,05 35,62
TPEXKOMHATHEIE KBAPTUPhL |
( {3 81 85,43 + (3,24) = 94,67 48,44

N9 wsaprup
78, 82

il

21,09 42

10,54 M2 (542m2) -

CEKLMA 4
JTax N2 8, 9
Ha oTMeTke +21.600, +24.600




CXEMA STAXA

8 3TAX
Qbuwan mouEas '
Tyn KBapPTHPLI ANDUIAAb KBAPTHPH! + ﬁiﬁ%ﬁgﬂb MNprMeyaHve
; ; — . T (nnow. Banik, ¢ ko3jd.}
| i il ] — — i
R R "3:‘.:‘ _"‘_2-'?.:1_ H2(1 ,'3':5 MZ) OnHOKOMHETHLIE KBARTHPS |
== t = 26 : 36,70 + (1,54) = 36,33 17,16
Y N e \‘ JBYXKOMHETHBIE KBaETH[bL ©
27 60,09 + {2,10) = 62,79 27,59
28 56,90 + (2,15) = 59,09 27,22
TPEXKOMHETHLIE K3apTHRL : "
25 86,64 + (2,77) = B9, 41 43,94
9 3TAXK
OBwan nnowagk
Tun KBapTHpLl ANOLEk KBAPTHPS ﬁgﬂﬁgﬂh MpuMeyaHe
. (nnow,. Gank, c koadd.)
OfaHoltoMHaTHbIE KBEPTUPDI &
L PRI 30 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
SRR R X Y B
R [BYXKOMHaTHbIE KBAPTHPLI 3
31 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
32 56,90 + (2,19) = 59,09 27,22
TREXIOMHATHEIE KBAPTUPRLL ©
29 Ba,64 + (2,77) = 89,41 43,94
N2 keapTup 17182 -
26, 30
|
| JTax N2 8, 9

Ha oTMeTke +21.600, +24.600




CEKUMS 1
Stax NO 10, 11, 12, 13, 14

Ha oTMeTke +27.600, +30.600, 33.600,
+36.600, +39.600

]

14752

N2 KBapTup
285, 291, 297, 303, 309

16,20 M2

L tET

L oA
R Ao T

(1,80 M2y -

3,80 M2

N xsap
283, 28
255
301
307

{1,90 M2) |

9,08 M2

1620 42

°|| 18,58 M2
II " /I

1 [
I

2,98 M2 (0,89 u2)

=

4,54 M2

CXEMA STAXA

10 ITAXK
OB61adA MNouashE
Tun KeapTps! MNOLLAAL KBARTHPL + j)_i%nﬁgﬂb [punayanne
(nnow. Gank. ¢ koadd.)
OpHOKOMHETHBIE KBEPTUPHI !
282 40,71 4+ (1,90} = 42,61 16,20
283 40,71 4+ (1,90} = 42,61 16,20
285 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
[BYXKOMHATHEE KBADTHPS ¢
281 60,20 + (1,20) = 61,46 29,43
284 61,79 + (5,63} = 67,92 35,09
2B6 60,98 + (3,41} = 64,39 35,92
11 3TAX ”
O6wan nnouEak
Tvn KBAPTHRKI ANOIMAAL KB3TDS + ﬁ%ﬂﬁgﬁh TpuiieyaHne
(nrow. Banx. ¢ koadip.)
OAHOKOMHETHLIE KBARTUPbI
288 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
289 40,71 + (1,580) = 42,61 16,20
291 40,45 + (0,89) = 41,39 18,59
J1BYXIOMHATHBIE KBAPTHPEI _
287 60,20 + {1,26) = 61,46 29,43
290 61,79 + {5,63) = 67,42 35,09
292 60,98 + (3,41) = 64,39 35,92
12 3TAXK
O8iuas nnotagh
Tun lcaapmpbl NNOLEAL KBAPTADL + ?&ugﬁgﬂb MpumevaHne
{nnaws. Gank. ¢ koedgd.)
OpHOKOMHATHBIE KBAPTHPE)
254 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
295 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
297 40,45 + (0,89) = 41,34 18,59
[ BYXKOMHATHLIE KBAPTUPLI &
293 60,20 + (1,26) = 01,46 29,43
296 61,79 + (5,63) = 67,42 35,09
298 60,98 + (3,41) = 64,39 35,92
13 OTAX )
O6waa nnowags
Twn KBaPTWPLL FNOWAAb KEAPTHPH + m%ﬂuigm NpuMevarue
(nnow. Bank. ¢ kozpd.)
OpHOKOMHATHBIE KBAPTHREI
300 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
301 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
303 40,45 + (0,89) = 41,34 18,50
JBYXKOMHETHLIE KBAPTHPEL &
259 60,20 + {1,26) = 61,46 29,43
302 61,79 + {5,63) = 67,42 35,09
304 60,58 + (3,41) = 64,39 35,92
14 3TAK
Qbwan nnowagk
Tun KBaPTHPL! FNOLLAAL KEAPTYPE! + %&%ﬂﬁgﬂb MNpuMayzHve
(nnow. Gank. ¢ koadd,)
OAHCOKOMHATHBIE KBAPTUPE! .
306 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
307 40,71 + (1,90) = 42,61 16,20
309 40,45 -+ (0,89) = 41,34 18,59
LBYXKOMHATHBIE KBAPTHRLI 3
305 60,20 + (1,26) = 61,46 29,43
308 61,79 + (5,63) = 67,42 35,09
310 60,98 + (3,41) = 64,39 35,92




CXEMA ZTAXA

: 10 3TAX
CEKLAR 2 T s e N L
0 . ‘ o nnout. Gank, ¢ xaadd,

3Ta>i< N" 10’ 1 1' 12’ 13’ 14 O/ HOKOMHATHBIE KBAPTHPLI § : .

Ha oTMeTKe +27.600, +30.600, 33.600, | B w2 2
JIBYXHOMHATHEIR KHSAPTHRE! § Lo

+36'6OO’ +39.600 , 205 _ 65,51 + (5,10) = 70,61 35,62
s SR 706 57,74 + (6,06) = 63,80 33,80
TPREexXKoMHATHLIE KSAPTHPEI ;
208 : 85,43 + (4,55) = 89,58 48,44
i1 STAXK .
Thrt KBAPTHPbI Obwan nnollags Hnnas MpuMeyaHie
(o Gamc, £ vaspp) | OURRE

OpEOKCMHATHEIE HBRPTUPLI |

e ey iWVAE iR 211 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
L HBIRGAING T T angs e 07 * 28 = 4 !
— e eeas———— ; JIBYXKOMHATHLIE KBARTHPLL &
E B 209 G551+ (5,10) = 70,61 35,62
210 57,74 + (6,06) = a3,80 33,89

TpeXKOMHATHEIE KBARTHRE

= 312 65,43 + (4,55) = 89,98 8,43
= \ 12 ITAX
; O6was nnowaah
TUn IcBapTHRI MNOWAAL KBAPTHPEE + %‘%}Sgﬂb Mpusguatne

(nnot, Bank. ¢ ko)

OAHOKOMHETHEIE KBRPTHPSL :

/ / = 215 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
o, N KBapTip No KEapTHP L BYXKOMHBTHEIE KBAPTUQLI
o 207, 211, 215 206, 210, 214 313 5514 (5,10) = 70,61 | 35,62
218, 222 214 57,74 + (6,06) = 63,80 33,89
| ‘ TPEXKOMHATHEIE KEAPTUD :
216 85,43 + (4,55) = 69,98 48,44
13 3TAXK
Obuas nnoWwags
Twn ®BARTUPEI ANOUAAL KBAPTHPL + ﬁ%ﬂfggb MprMevatue
(nnowt. 6ani. ¢ roadd,)
OAHOKOMHATHBIE KBAPTHPB! § }
— 219 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
[BYXKOMHETHbIE KBAPTHREI ‘
e
: 317 65,51 + (5,10) = 70,61 35,62
218 57,74 + (6,06) = 63,80 33,89
TPexXKOMHaTHEIE KBAPTUDLI &
220 85,43 + (4,55) = 89,98 48,44
14 3TAX
Q8Wan nnowaib
TuN KBARTHPLI NAGILARL KBAPTAPHI + ﬂ%nu-algﬂb Mpumevapue

(rnowt. Bank, c koagd.)

OnHOKOMHATHLIE KBAPTHRL

223 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
[ByxkoMHATHBIE KBAPTHREI | '

221 65,51 + (5,10) = 70,61 35,62

222 57,74 + (6,06) =63,B0 | 33,89

TPEXKOMHATHEIE KBaPTHPB |

224 85,43 + (4,55) =89,98 48,44




CEKLNA 3
Staxx N@ 10, 11, 12, 13, 14

Ha oTMeTke +27.600, +30.600, 33.600,
+36.600, +39.600 |

_/

]

N2 kBapTip
147, 151, 155,
159, 163

N9 KBapTvp
146, 150, 154,
158, 162

.

21,09 12

4,60 M2 (2,30 M2)

CXEMA 2TAXA

10 3TAXK
THR KEARTHPEI Eﬁgﬁgﬂ”gﬁ%w + %i;bénjggb NpiHeYaHne
(naous. 6znk. € 1w3adhd.)
OAHOKOMHATHEIR KEAPTHPHI :
146 40,07 + (2,30) = 42,37 21,00
[iBYXKOMHETHBIE KBAPTUPGL §
147 57,74 + {4,92) = B2,E6 33,89
148 65,51 + {4,21) = 69,72 35,62
TREXHOMHATHBIE KBEPTHPS ¢ . '
145 85,43 + (9,08) = 94,51 48,44
11 3TAK ’
THN KBaPTHE! gﬁgﬁgﬂ”gggﬁ;w . ?:%nﬁgﬂh MpKteyaHie
{nnoul, Gank. ¢ koad.)
ORHOKOMHATHEIE KEZPTHPEL &
150 40,07 + (2,30) = 42,37 71,09
J8YXKOMHATHBIE KBAPTUPLI &
151 57,74 + (4,92) = 62,66 33,89
152 65,51 - (4,21) = 69,72 35,62
TPEXHOMHETHLIE KBAPTUPEE |
149 85,43 + (5,08) = 94,51 48,44
12 ITAN
| Tun KeapTnpel gﬁglﬁggféﬂﬁﬂual?ﬁﬁw . ;}%ﬁgﬂb Mpumadanue
{nnoty, Ganx. ¢ koahd.)
OAHOKOMHATHEIE KBAPTHRY ¢
154 40,07 + (2,30) = 42,37 21,09
[BYXHOMHATHBIE KBAPTKPLI 3
155 57,74 + (4,92) = 62,66 33,89
156 65,51 + {4,21) = 68,72 35,62
TPEXKOMHATHHE IKBAPTHPbI =
153 85,43 + (9,08) = 94,51 48,44
13 3TAXK
THN KBEPTWPLI gggﬁgﬂl&ﬂggé%%pbl + %}%ﬂﬁ;!ﬂh (puMeyaHue
(nrow. Sank, c xosdd.)
OpHORUMHETHBIE KBAPTUPEI :
158 40,07 + (2,30) = 42,37 21,09
[BYXKOMHETHEIE KBAPTHPLI | J
159 57,74 + (4,92) = 62,66 33,89
160 65,51 + (4,21) = 69,72 35,62
TPEXKOMHATHEIE KBAPTHPH
157 B5,43 + (8,08) = 94,51 48,44
14 3TAK
THN KEAPTHPEI g%u&g‘qlﬂﬁgfp#ﬁpm N ﬁ%ﬂu?gnh MprMevanie
(nnow. Gank. c xoaphd)
OAHOKOMHETHBIE KBIPTHPEL |
162 40,07 + {2,30) = 42,37 21,09
ABYxXKOMHATHBIE KBAPTHRLI ¢ ’
163 57,74 + (4,92) = 62,66 33,89
14 65,51 + (4,21) = 65,72 | 35,62
TpeXKOMHATHBEIE KBAPTUPH
161 85,43 + (9,08) =94,51 48,44




CEKLINA 4
Stax N© 10, 11, 12, 13, 14

Ha oTMeTKe +27.600, +30.600, 33.600,
+36.600, +39.600

482 (G086 by

CXEMA 3TAXA

10 3TAXK

P Q L] N2 kBapTUp N@ KeapTHp
87, 91, 95, 86, 90, 94,
— 99, 103 98, 102
\ /]
;Er: 21,09 .M_E' —
Lm
‘ 4,'95 M2 (249 M2)  }
% "%"

THI KBAPTHPGL ggglu.alggrén&?a%?#ﬁpu . I)#g]ﬁgﬂb MpumevaHie
i (nnow. Bank. ¢ kaagd,)
OBHOKOMHATHLIE KBAPTHPR! ¢
86 ' 40,07 + (2,49) = 42,56 |- 21,09
[ BYXKOMHETHEIZ KBAPTHPEI :
87 57,74 + (6,06) = 63,80 33,89
88 65,51 + (5,02) = 70,63 35,62
‘TPEXHOMHATHLIE KBAPTHPSI © :
85 85,43 + (4,55) = 89,98 48,44
11 3TAK ’
THn KEapTHRKI gﬁgﬁgninﬁaué%%pm + I)_Il%nu?gﬂb I'Ipmeqanne
{naow. Gank. c kos(d.}
OAHOKOMHATHBIE KBAPTHPL &
g0 40,07 + (2,49) = 42,56 21,09
LBYRUOMHATHLIE KBARTHPE ;
51 57,74 -+ (6,00) = 63,80 3369
92 65,51 + (5,02) = 70,53 35,62
TpexkomMHaTHLIZ KBAPTURLI :
89 85,43 + (4,55) = 89,98 48,44
12 3TAX
Thr KBAPTHPL! gﬁ;&&gﬂﬂgﬁ%pm N ?‘Ilf:illnuig,qb Tp1HeyaHie
(nnouy, Gark. c ko)
OnHOKOMHATHEIE KEARTHPK
94 40,07 + {2,49) = 42,56 21,09
DByx#omMHaTHBIE KBAPTUPH
95 - 57,74 + {6,06) = 63,80 33,89
96 65,51 + (5,02) = 70,53 35,62
TPEXKOMHATHEIE KBAPTUPE ; = -
53 85,43 + (4,55) = B9,08 48,44
13 37AaX
Tin KBAPTHPLI E}?gﬁgﬂllﬂggé?#;pw . ﬁ%ﬂuigma MpHMedaHIe
(nnow. ank. ¢ koahd.)
OAHOKOMHATHLIE KBAPRTUPL !
98 _ 40,07 T (2,49) = 42,56 71,09
DBYXKOMHETHEIE KBBPTH[EI
99 57,74 + (6,06) = 63,80 33,89
100 65,51 + (5,02) = 70,53 35,62
TPEXKOMHATHLIE XBAPTHPL) §
97 85,43 + (4,55) = 89,98 48,44
14 3TAX
TN KBAPTHDB! S}fé”ﬂigﬂnﬁgfﬁﬁpbl + ﬁ%ﬁggxb MpHMEYEHIE
(nnow,. Gank. ¢ koadd.)
OAHOKOMHATHEIE KBAPTHPLI
102 40,07 + (2,49) = 42,56 21,08
JByxrOMHaTHLIE KBApTHRK '
103 57.74 + (6,06} = 63,80 33,89
134 65,51 + (5,02} = 70,53 - 35,62
TpexXKoMHATHEIE KBAPTHUPL &
101 85,43 + (4,55) = 59,58 48,44




CXEMA ZTAXKA

CEKLINS 5 .
. Q6Wwan nrowads e
| . Tun KEéDTnpbt ? gﬁ{ﬁﬂg a‘;?fpgﬁg;'cb; } ?{l%nﬂ;.&\b [puneyanne
JTax NE 10’ 11’ 12-’ 13’ ‘ ONHOKOMHATHLIE KERPTHPL : ' ‘
- 34 - 36,79 + (1,54) = 38,33 i7,16
Ha oTMeTke +27.600, +30.600, 33.600, _ | - e :
) — I BYXXOMHATHLIE KB3PTMPL! @
0, +39.600 ! .
+36.60 ! P A1 35 _ 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
1= R ' 36 56,90 + (5,72) = 62,62 27,22
TpexkomMHaTHbIe KBAPTKPLI & ;
I 33 86,64 + (3,19} = 85,83 43,04
L] 11 3TAX -
Cowas nnowais :
THr k8apTUPLI AnoWAAL IKBAPTHPE! + ?l%nuaxg,qh MpuMevadue
{nnow, Bani. c oapd.)
OAHOKOMHATHEIE KBAPTHDE: |
—] : 38 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
[ BYXHOMHATHBIE KBAPTHRN &
L = 39 60,69 + (2,10) = 62,79 27,58
N2 kBapTHp - = 56,90 + {5,72) = 62,62 27,22
33,37, 41, . :
45 49 TpexkoMHaTHbIE KEAPTWPLE §
o 37 86,64 + {3,19) = 65,83 43,54
jl./: 12 3TAX
1D e Ofugas nno
143k
Twn KBAPTHPEI nAOLIAAb KBAPTUPb! + ﬁf}%nu?;nb MpuHesaqve
(nnow. Gank, ¢ vozdd.}
N OAHOKOMHATHSLIE KBARTHPL! &
gi: lgﬂgpgbzﬂp 72 36,79 + (1,549) = 38,33 17,16
46: =) = : [BYXKDMHATHEIE KEEPTHPL | _
43 ’ 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
30712 (154 12) - 7 55,00 7 (5,73 = EL62 | 27,22
‘ TPEXKOMHATHLIE KEAPTHPI ¢ &
41 86,64 + (3,19) = 84,83 43,99 I S
13 ITAXK
Qbulan nncwais
THR KBAPTUPSLE MNOLAAE KBAPTHPLI + I)_If%nfgm MpumMedaH1e

(nnow,. Bank. c kaagi.)

OAHOKOMHATHEIE KBAPTHPLI

46 36,79 + (1,54) = 38,33 17,16
[1BYXKOMHATHEIE KEAPTHPbI : '
47 60,69 + (2,10) = 62,79 27,59
48 _ 56,90 + (5,72) = 62,62 27,22
e Igj»’;,a"f’ fe At i TPeXKOMHATHEIE KBAPTHPLI ¢
e PEEETE A 45 ' 86,64 + (3,19) = 89,83 | 43,04
14 3TAK
Tun KBaPTURE Eﬁgﬁgﬁlﬁgﬂué%%pu . ;{;pénjgﬂh NpumedaHne
{nnaw,. Bani, c xoadd.)
OAHOKOMHATHLIE KEAPTUPE
50 36,70 + (1,54) = 28,33 17,16
LByxXKOMHATHEIE KBADTUPLI §
51 60,88 + (2,10) = 62,75 27,59
¥ 56,00 + (5,79) = 6,62 | 27,22

TpexuaMHaTHEIE KBAPTUPEI &
49 - 86,64 + (3,19) =69,83 43,94




CXEMA DTAXA

15 3TAXK
T KBAPTUPI Efg*jé,‘n‘;’}?égﬁ‘%ﬁpm + ?'mﬁggb NprMeyaHue
{nnow. Bami, ¢ koadih.)

ONHOKOMHATHLIE KBAPTHPY | '
227 . 40,07 + (5,42) = 45,49 21,09

ABYXKOMHETHEIE KBBPTHPSI : _
225 65,51 + (1,54) = 67,05 35,62
226 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89

TPEXROMHETHLIE IBEPTUPHI : i 7
228 85,43 + (0,29) = 54,67 | 45,44

21,00 M2

346m2

8]

1,14 M2 (]

p— L

10,84 w2 (5,42 M2)

CEKUNA 2
ST1ax Ne 15
Ha oTMeTKke +42.600




CXEMA STAXA

15 3TAXK

OBiyan nnowas

Twi KEAPTUPLI Kunas INpuMeyasve
” el K
ORHOKOMHETHLIE KEAPTHDH! : '
166 40,07 + (2,30) = 42,37 21,09
ABYXKOMHaTHRIE KBAPTUPLI X ‘
167 57,74 + (4,92) = 62,66 | 33,09
168 _ 65,51+ (1,31) = 66,82 35,62
TpexKaMHaTHYIE KBAPTHPL & .
165 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44

21,09 u2

L

l-\ 7'54 _M_?.
‘| —
1

4,60 M2 (2,30 M2)

CEKUIS 3
SOTtak N© 15

Ha oTMeTKe +42,600




~ CXEMA STAXA

Cbuwan nnowaab
Twn KBapTHPLI NAOILBAb KBAPTUES! + ﬁ%ﬂﬁ;ﬂh NpyMedaHue
(nnouy, Gank. ¢ xoadd.)

O/HOKOMHATHEE KBAPTWPLI |-

106 0,07 + (5,42) = 45,49 71,09
JlBYXXOMHATHEIE KESPTUPH & !
—— 107 _ 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89
,; - 13’7'3 MZ(I,B? MZ) 108 65,51 + (1,54) = 6705 35,62
ERERIS TPEXKOMHATHbIE KBAPTUPR!

|\

105 85,43 + (9,24) = 94,67 48,44

11|

21,00 M2

\-\ .7,54i

| —

10,84 M2 (5,42 M2)

CEKUNSA 4
Staxk NQ 15
Ha oTMeTKe +42.600




1

C3ETMELSI N

6,06 12 (3,03 12)

_/

NS iBapTip

a2 (23

10,84 M2 (5,42 13)

CXEMA 2TAXA

16 ITAXK

THr KBapTUps! gggﬁgﬂiﬂgsuégﬁra phi + I)_Ilﬁghalgﬂb MpHMEYaHKE
(nnow. Bank. c kosdid.)
ORHOKOMHETHLIE KBAPTHPL .
231 40,07 + (5,42) = 45,49 21,00
[layxKOMHATHEIE KBAPTWPE '
55 126,62 + (22,95) = 149,59 98,60
230 57,74 + (2,39) = 606,13 33,89
TPEXKOMHATHBIE KEEPTHPLI &
232 BE,43 + (9,24) = 94,67 48,44

CEKLNS 2
3Ta>i§ N@ 16
Ha oTMeTke +45.600




N2 KBapTup
170

=

21,08 M2

CXEMA STAXA

16 3TAK
T KeapTvpsl gﬁgﬁ;‘ﬂ:ﬂ?ﬂ‘ggﬁw . %%%E:gﬂb TpsMeyanme
) ~trnow=8ank. ¢ koadup.)
ORHOKOMHETHBIE KBAPTHPHL ¢
170 40,07 + (2,30) = 42,37 21,09
[BYXKOMHATHbIE KB3PTWPHI ! ‘
71 57,74 + (4,00 62,66 | 33,89
172 65,51 + (1,31) = 66,82 35,62
TpexKoMHaTHLIE KBapTHPEL | -
169 85,43 + (6,18) = 91,61 48,44

L

CEKUNA 3
STax N9 16

Ha oTMeTKe +45.600




3,73 M2 (187 W)

— e || s0sm2 (3032

56 M2 (28,78 K2)

/

21,09 M2

78,70 M2 (2,35 M2)

| E |
1

10,84 M2 (5,42 1)

CXEMA STAXA

16 ITAX
0butas nnowadb : ’
Twel KBAPTHPL! FNOLIAAb KBAPTHDH + I}_Il%nuijgnb Fipumedanue |
(nnow,. 6ank. ¢ Kohd.)
OAHOROMHETHEIE KBAPTHPI @
110 40,07 + (5,42) = 45,49 21,08 CEK MH 4
BByXHOMHATHEIE KBAPTVPE Ll
111 57,74 + (2,39) = 60,13 33,89 o)
112 ' 123,32 + (37,33} = 160,65 93,22 3Ta)K N . 16
TPEXKOMHATHEIE KBAPTWPE : .
g P Ha oTMeTKe +45.600
109 85,43 + (9,24) = 94,67 48,44




